

**Do wszystkich wykonawców
zainteresowanych udziałem
w postępowaniu**

Dotyczy: przetargu w trybie zapytania o cenę pn. „**Dostawa energii elektrycznej na potrzeby obiektów ZWiK Sp. z o.o. w Oławie**” ogłoszonego na podstawie Regulaminu Zamówień Sektorowych udzielanych przez ZWiK Sp. z o.o. w Oławie.

Działając w oparciu o §17 ust. 2 Regulaminu Zamówień Sektorowych udzielanych przez Zakład Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Oławie Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie 1:

1. „Czy istnieje na przesłanie załącznika nr 3 do SIWZ w formie elektronicznej (wersja do odczytu)?”

Odpowiedź: Zamawiający w dniu dzisiejszym umieszcza na stronie www.zwik.olawa.pl w zakładce przetargi wersję edytowalną załącznika nr 3 do SWZ.

Pytanie 2:

2. „Czy możliwa jest modyfikacja zapisu znajdującego się w zał. nr 8 do SIWZ Istotne Postanowienia Umowy Na Sprzedaż Energii Elektrycznej §5 ust2. Podane powyżej w ust1 ceny jednostkowe obowiązują Strony w okresie od 01.01.2011r. do 31.12.2011r. na Podane powyżej w ust. 1 ceny jednostkowe obowiązują Strony w okresie 01.01.2011r. do 31.12.2011r. i mogą ulec zmianie w przypadku zmiany stawki podatku akcyzowego lub w przypadku oraz w przypadku zmian powszechnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie mającym wpływ na realizację przedmiotu zamówienia.”?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości ponieważ koszt energii jest istotnym składnikiem podczas kalkulowania taryfy cenowej za zbiorowe dostarczanie wody i zbiorowe odprowadzanie ścieków, która ustalana jest raz w roku na podstawie zapisów ustawy o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków z dnia 7 czerwca 2001 r. (Dz.U. Nr 72, poz. 747) tekst jednolity z dnia 12 czerwca 2006 r. (Dz.U. Nr 123, poz. 858)

Otrzymują:

1. Adresat
2. PT a/a



Z poważaniem,

PREZES ZARZĄDU

Krzysztof Pękała